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   A frissen szerzett Nagy-Hagymás túra élményeivel már indultunk is 

tovább a következő kirándulásunkra: az Öcsémre. A túrát a földrajz 

tanárúr, Laczkó-Szentmiklósi Árpád szervezte és a vezetésébe besegített 

Kopacz Mária tanárnő és barátnője Kovács Emőke. 

   Reggel 8 órakor indult el az osztályunk kisbusszal Domokosról, 

majd leszálltunk Balánbánya felső részében. A mindenki számára ismerős 

út a hideg és szeles idő ellenére nagyon jól telt, az osztályunk mindig adta 

a hangulatot. Útközben néha tartottunk egy-két pihenőt is, illetve soha nem 

szakadtunk el, megvártuk egymást. Amikor már kezdtük látni az Egyes-kő 

csúcsát a domb mögül, tudtuk hogy már nincs sok a következő pihenőig. 

Amíg néhány tanuló és a tanárúr felmásztak az Egyes-kő tetejére, addig a 

többiek kiélvezték a menedékház melegét az út második fele előtt, majd 

indultunk is tovább. 

   A természet nem hibázott, hogy lenyűgözzön minket, hiszen 

megláttuk az első havat a melletünk lévő fák ágain. Az Öcsém tetejéről 

lenyűgözően szép tájképet láthattunk. Emellett az erdő vadállatai is 

szórakoztattak minket. Alattunk néhány zerge nem izgatván magukat a 

jelenlétünkről, ugyanúgy csodálták a természetet. Miután mindenki 

elegendő fotót készített, indultunk is le a viharos időben.  

   A Terkő-mezőről lefele már nem nyaggatott tovább a szél 

bennünket, mert lejjeb érve kisütött a Nap. Útközben megálltunk tüzet 

rakni, ahol néhányan sütöttek is, emellett sokat beszélgettünk és nevettünk. 

Miután leértünk a kanyargós út végére, busszal hazaindultunk. A nap 

másik fele pihenéssel telt el mindenkinek, de másnap volt amit mesélni az 

izgalmas túrából.  

   A kirándulás nagyon jól telt el, amit részben az osztálynak 

köszönhetünk, akik mindig jó hangulatot teremtettek, részben pedig a 

tanárúrnak, aki megszervezte nekünk ezt az emlékezetes kirándulást. 

Szerintem mindenki számára felejthetetlen marad ez az élmény, remélem, 

hogy még lesz részünk hasonlóban. 
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